

Jídelníček na březen 2025

3.3. Po	Polévka brokolicevým krém
Jídlo 1	Srbské rizoto sypané sýrem, okurek
Jídlo 2	Vepřové kotlety na tymiánu s hráškem, šťouchané brambory
Jídlo 3	Sýrový salát s jablky, pečivo
4.3. Út	Polévka česnečka s vejci a bramborem
Jídlo 1	Masový karbenátek s kapustou, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Kroupoto aneb rizoto z krup - vegan, ovoce
Jídlo 3	Tarhoňový salát s vejci a zakysanou smetanou, ovoce
5.3. St	Polévka gulášová s kroupami
Jídlo 1	Krupicová kaše sypaná kakaem, ovocný salát
Jídlo 2	Plněné měšce kuřecím masem a goudou, brambory, ovocný salát
Jídlo 3	Domácí hanácký salát, veka
6.3. Čt	Polévka falešná dršťková
Jídlo 1	Pečené kuře, nadstavovaná kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Bavorské vdolečky s povidlím sypané tvarohem
Jídlo 3	Salát z grilovaných paprik a jablek, pečivo tmavé
7.3. Pá	Polévka kmínová s kapáním
Jídlo 1	Vepřová pečeně na smetaně s houskovým knedlíkem
Jídlo 2	Krůtí kousky s mrkví a žampiony, těstoviny
Jídlo 3	Těstovinový salát s mini cibulkami
10.3. Po	Polévka bramboračka se smetanou a sušenými houbami
Jídlo 1	Čočka po švábsku, chléb, okurek
Jídlo 2	Játra na cibulce, rýže
Jídlo 3	Ledový salát s vejcem a francouzskou zálivkou, pečivo, 10
11.3. Út	Polévka ze žluté a oranžové mrkve
Jídlo 1	Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem
Jídlo 2	Gratinovaný losos s listovým špenátem a těstovinou
Jídlo 3	Veganský gyros tortilla s listovým salátem a tzatziky
12.3. St	Polévka drůbková s těstovinou
Jídlo 1	Filé s provensálským kořením, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Křenová omáčka, uzené maso, houskový knedlík, ovoce
Jídlo 3	Vajíčkový salát s koprem, pečivo, ovoce
13.3. Čt	Polévka zeleninová bez zasmažení
Jídlo 1	Štěpánská hovězí pečeně, rýže, mléčný dezert
Jídlo 2	Špagety s mletým masem, rajčaty a sypané sýrem, mléčný dezert
Jídlo 3	Italský rýžový salát s černé rýže, mléčný dezert
14.3. Pá	Polévka květákový krém
Jídlo 1	Kuřecí čína se zelím a pórkem, rýže
Jídlo 2	Bramborový guláš, chléb
Jídlo 3	Fazolový salát s tuňákem, pečivo
17.3. Po	Polévka fazolová maďarská
Jídlo 1	Makové buchty, bílá káva
Jídlo 2	Roštěnky stroganov, rýže

Jídlo 3	Salát s duo mrkví a černým kořenem, pečivo
18.3. Út	Polévka selská krupková s vajíčkem
Jídlo 1	Tarhoňa s kuřecím masem a zeleniny
Jídlo 2	Brokolicevým náky se sýrem, šťouchané brambory
Jídlo 3	Salát z pečené červené řepy sypané slaným sýrem, pečivo
19.3. St	Polévka rychlá
Jídlo 1	Vepřové v mrkví a hrášku brambory vařené, ovoce
Jídlo 2	Boloňské lasagne sypané sýrem, ovoce
Jídlo 3	Salát kuskus se sušenými rajčaty, ovoce
20.3. Čt	Polévka zeleninová minestrone
Jídlo 1	Kuřecí roláda, bramborová kaše, zeleninový salát
Jídlo 2	Hovězí po burgunsku, divoká rýže, ovoce
Jídlo 3	Lehký kuřecí salátek
21.3. Pá	Polévka hovězí vývar s masem a kapáním
Jídlo 1	Vepřové závitky na smetaně, houskový knedlík
Jídlo 2	Vídeňské šunkofleky s čerstvým zelím a slaninkou
Jídlo 3	Rychlý bramborový salát na vídeňský způsob
24.3. Po	Polévka kuřecím masem a zeleninou
Jídlo 1	Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb
Jídlo 2	Sýrové smaženky, bramborová kaše, zeleninová obloha
Jídlo 3	Salát z červeného, bílého zelí s limetkovou majonézou, pečivo
25.3. Út	Polévka zeleninová
Jídlo 1	Vepřová krkovička dušená s houbami, rýže
Jídlo 2	Cizrnová směs s dýní hokaido, tmavé pečivo
Jídlo 3	Zelný salát se sušenými rajčaty, pečivo
26.3. St	Polévka slovenská zelná
Jídlo 1	Rýžová kaše s čokoládou, ovocný salát
Jídlo 2	Alsaský cibulový koláč
Jídlo 3	Domácí vlašský salát, veka
27.3. Čt	Polévka pórková čirá
Jídlo 1	Rybí prsty, bramborová kaše, ovoce
Jídlo 2	Myslivecká směs, těstoviny, ovoce
Jídlo 3	Těstovinový salát plný letních barev
28.3. Pá	Polévka žampionový krém se smaženým hráškem
Jídlo 1	Segedinský guláš, houskový knedlík
Jídlo 2	Francouzské brambory, okurek
Jídlo 3	Květákový salát s vejci, pečivo
31.3. Po	Polévka kuřecí s nudlemi
Jídlo 1	Sekaná se sýrem, bramborová kaše s pažitkou, kompot
Jídlo 2	Bulgur se zeleninou a olivami, kompot
Jídlo 3	Houbovo-kuskusový salát

Školní zpravodaj březen 2024/25

Základní a mateřská škola Brno, Kotlářská



Obsah

Únor ve třídě Koťátek
Únor ve třídě Motýlků
Únor ve třídě Sluníček
Recitační soutěž
Leden a únor ve školní družině
Zvídálci
Projekt eTwinning – Zusammen stark
Matematická olympiáda
Stopujeme zvířátka

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4

www www.kotlarska.cz
e-mail kotlarska@kotlarska.cz
telefon 517 070 970
ID DS b54mbyk
IČO 44993978
účet 37538621/0100

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; březen 2025

Únor ve třídě Koťátek

V únoru jsme ve třídě Koťátek měli radost ze sněhové nadílky, děti si postavily spoustu sněhuláků, svezly se na bobech a mohly se koulovat. V technické školce si děti vyrobily krásné sovy. Po jarních prázdninách přijelo do školky divadlo Domino s představením Čarodějka Winnie sestaveným z písniček, zábavy a poučení, které si děti bezvadně užily. Navštívila nás také školní psychologka a zábavnou formou si s dětmi popovídala o emocích a pocitech. Vyvrcholením celého měsíce byl samozřejmě karneval, plný úžasných masek a kostýmů, tance, her a zábavy.

Markéta Michalíková

Únor ve třídě Motýlků

Největším zážitkem měsíce byl bezpochyby karneval. V rámci třídy byly pro děti připravené soutěže a tvořivé činnosti, po kterých následovala velká taneční party ve společné herně. Zde se sešly všechny děti ze tříd na Kotlářské 4, aby navzájem obdivovaly své kostýmy a zatančily si s kamarády. Do kostýmů se samozřejmě oblékly i paní učitelky, což vyvolalo nemalé nadšení.

Velký dojem v dětech zanechala také návštěva výstavy českých korunovačních klenotů. Letohrádek Mitrovských nabídl jedinečnou atmosféru, která děti přenesla do časů kráľů a královen. Expozici všem vřele doporučujeme navštívit.

Veronika Dvořáková

Únor ve třídě Sluníček

Únor v naší školce byl opět plný radosti, poznávání a zábavy! Rádi bychom vám přiblížili některé z našich překrásných zážitků a aktivit, které jsme v tomto měsíci prožili.

I když bylo venku chladno, užili jsme si zimní radovánky. Společně jsme stavěli sněhuláky, pořádali sněhové bitvy a pokusili se vyjádřit krásu zimní krajiny výtvarnými pracemi. Děti malovaly zimní scenérie a získaly tak nové zkušenosti s různými výtvarnými technikami. Tento měsíc jsme se nejvíce těšili na náš tradiční karneval, který se konal poslední týden v únoru. Děti přišly oblečeny v nejrůznějších kostýmech – od statečných pirátů, přes kouzelné princezny, až po vtipná zvířátka. Atmosféra byla plná radosti, smíchu a tance.

Gabriela Komárková



Recitační soutěž

20. a 21. února se uskutečnilo školní kolo recitační soutěže. Zúčastnily se jí děti všech ročníků, od 1. až do 9. tříd. Tříčlenná porota neměla jednoduché rozhodování, všichni soutěžící předvedli krásné výkony, někteří dokonce interpretovali vlastní básně. A kdo jsou vítězové?

1. ročník – Jakub Mokoš (1.B), 2. ročník – Mia Matova (2.D), 3. ročník – Kristýna Hudcová (3.B), 4. ročník – Sofia Lyócsa (4.C), 5. ročník – Adam Koutný (5.C), 6. ročník – František Vlasák (6.A), 7. ročník – Tereza Rakovská (7.B), 8. ročník – Emili Kanurkovová (8.B) a 9. ročník – Anita Hájková (9.A) a Tamara Frolichová (9.B). V městském kole nás budou reprezentovat Tamara Frolichová, Anita Hájková a Adam Koutný. Všem zúčastněným děkujeme za dvě krásná dopoledne s poezií a postupujícím držíme pěsti!

K. Hanáková, P. Karasová a D. Bendová

Leden a únor ve školní družině

Začátek roku ve školní družině byl ve znamení piškvorků. Turnaj se kvůli vysoké nemocnosti prodloužil i do února a dlouho jsme tak neznali vítěze. V každém ročníku se ale nakonec naši nejlepší hráči a hráčky: Zakaria Kotel z 1.B, Anička Kotryová z 2.A, Riša Krul ze 3.C a Magda Ptáčková z 5.A. Vítězům gratulujeme. Nejkratší měsíc v roce nám letos ještě více zkrátily jarní prázdniny. Přesto jsme stihli vyrábět masky, které jsme mohli předvést na masopustním karnevalu, kde jsme hrami, tancem a zpěvem měsíc ukončili.

Kristýna Hnilicová

Zvídálci

Únor byl měsíc, kdy se na chvíli vrátila zima. Napadl sníh a děti si užívaly týden plný sluníčka a her na sněhu. Vyrobyly krmítka pro ptáčky, které zavěsily na větvích. Prohlédly si pěkné knihy o ptactvu a dozvěděly se hodně informací o životě ptáků v přírodě. Řada dětí se těšila na jarní prázdniny, kdy jely s rodiči na hory sportovat a lyžovat. Bohužel se některým dětem nevyhnula chřipka a nachlazení. Následoval pohádkový týden. Četli jsme ty klasické a děti namalovaly pěkné obrázky. Divadlo Domino pak děti pobavilo představením „Čarodějka Winnie“ se spoustou písniček a legrace. Karneval nesměl chybět a děti si užily karnevalové dopoledne v maskách s kamarády. Vždy se nám líbí programy v Planetáriu na Kraví hoře a ani tentokrát příběh „Stellárci, zelená výprava“ děti nezklamal.

Ilona Valentová

Projekt eTwinning – Zusammen stark

Žáci osmého ročníku ze skupiny Německý jazyk 3 jsou od začátku školního roku zapojeni do projektu Zusammen stark v programu eTwinning.

Portál eTwinning je aktivitou Evropské komise. Podporuje online spolupráci žáků a učitelů mateřských, základních a středních škol v rámci Evropy i mimo ni. Ta probíhá nejčastěji formou eTwinningového projektu, během kterého dvě nebo více škol z různých zemí realizují za pomoci digitálních technologií vzdělávací aktivitu na dálku.

Naše škola na tomto projektu spolupracuje se svou partnerskou školou ve Stuttgartu, zapojeny jsou i další školy z Německa a Polska. Žáci se již seznámili se svými protějšky, zjistili, jaké mají záliby a co je jim blízké. Také se učí pracovat s aplikacemi, které jsou atraktivní výuku (Canva, Goosechase, Wordcloud, AnswerGarden).

Naši osmáci pracují na projektu velmi zodpovědně, jejich výsledky jsou reprezentativní a těšíme se na další úroveň spolupráce – návštěvu žáků ze Stuttgartu v Brně v květnu 2025 a naopak návštěvu našich žáků ve Stuttgartu v září 2025.

Mgr. Kamila Tachovská



Matematická olympiáda

Velký úspěch našeho žáka v okresním kole Matematické olympiády

Úspěšní řešitelé školního kola Matematické olympiády kategorie Z5 pro 5. ročníky, které se konalo na začátku ledna, změřili nyní své síly v okresním kole soutěže na ZŠ Křídlovická.

Do okresního kola postoupili z naší školy 4 žáci, Patrik Pleva z 5.A, Adam Švrček a Michaela Mrhálková z 5.B a Adam Koutný z 5.C. Vynikajícího výsledku dosáhl Adam Švrček z 5.B, který obsadil krásné 2. místo ve velké konkurenci.

Adamovi moc gratulujeme a všem žákům děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy.

Mgr. Kateřina Kókeny

Stopujeme zvířata

Třída 3.A vyrazila na program do zimní ZOO Brno. Paní lektorka nešetřila názornými ukázkami a zajímavostmi. Protože jsme ještě stihli zbytky sněhu, mohli jsme společně pozorovat i skutečné stopy a pohyby zvířat. Nejvíce děti zaujal netopýř hvízdavý.

Mgr. Petra Karasová